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令和 5年第 3回田上町教育委員会定例会会議録 

 

１．開会年月日 令和 5年 3月 24日 午後 2時 00分 

２．開会場所 田上町役場 会議室 2 

３．出席委員 教育委員（教育長職務代理者） 石田 一平 

教育委員 山田 正夫、齋藤 美里、渡邊 悦子 

４．欠席委員 なし 

５．職務のため出席した者  

局長補佐 諸橋 弘樹 

６．会議に付した事件 

（１） 議第 1号 令和 5年度田上町立小中学校教職員人事について（非公開） 

（２） 議第 2号 令和 5年度教育委員会職員の人事異動について（非公開） 

（３） 議第 3号 令和 5年度教育委員会会計年度任用職員の任用について（非公開） 

（４） 追加議第 4号 田上町就学援助支給要綱の制定について 

（５） 諸報告 

（６） その他 

７．会議の経過及び結果 

令和 5 年 3 月 24 日午後 2 時 00 分、令和 5 年第 3 回田上町教育委員会定例会の開会

を宣言した。本会期を 1 日と提案し、了承され決定した。本日の会議録署名委員に渡

邊委員を指名した。 

 

教育長職務代理者  午前中の小学校卒業式、お疲れ様でした。 

それでは議事に入ります。 

（１）議第 1 号から（３）議第 3 号までは職員の人事の事項となり

ますので非公開とさせていただきたいと思いますが、よろしいでしょ

うか。（はい。の声あり） 

では議事非公開とします。 

                                          

（ 非 公 開 ） 

                                           

 

教育長職務代理者  では、（４）追加議第 4 号 田上町就学援助支給要綱の制定につい
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て、お願いします。 

局長補佐      それでは追加議案ということで説明させていただきます。今まで要

保護・準要保護の支給にかかる要綱が明文化されていなかったことか

ら、今回改めて整備をさせていただくものです。これまでとの違いに

ついては、第 4条の援助費目中、1号学用品において令和 5年度より校

外活動費、生徒会費、ＰＴＡ会費について支給の対象としております。

また、新入学学用品についても保護者の方の準備に合わせ、入学前に

支給できるよう規定いたしました。令和 6 年度入学者より対応してい

きたいと思います。説明は以上です。 

教育長職務代理者  今説明された新たな支給項目追加と新入学学用品費の関係以外は、

今までと変わりないと認識していいでしょうか。 

局長補佐      はい。 

教育長職務代理者  何かご質問ありますか。 

山田委員      学校安全会費というのはどうなっていますか。あれは半分町が持っ

ていると思いますが。それと、ＰＴＡは全員加入されていると思いま

すが、入らない方の支援はどうなりますか。 

局長補佐      日本スポーツ振興センターの掛金については担当に確認しておきま

す。ＰＴＡ会費についてでありますが、支払った金額に対しての支援

ということになると思いますので、未加入で会費を支払っていなけれ

ば対象外となるかと思います。 

教育長職務代理者  その他ありますか。では、諸報告お願いします。 

局長補佐      それでは、辞令交付式のご案内をさせていただきます。4月 3日月曜

日に実施いたします。午後 1 時 20 分から学校の先生方へお渡しし、2

時 30分から会計年度任用職員の方へお渡しする形となります。 

後ほどご相談させていただきたいのですが、辞令交付式後に教育委

員会を開催させていただきたいと思っております。というのは、新教

育長の就任により改めて職務代理者を指名することとなりますので、

その件についてお願いしたいと思います。それと、主任の承認がござ

いますので併せてお願いしたいと思います。 

齋藤委員      そうすると、4月 7日に定例の教育委員会を予定していたと思います

が、それが 4月 3日になるということでよろしいですか。 

局長補佐      そういう事にさせていただきたいと思っています。 
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教育長職務代理者  よろしいですか。（はい。の声あり） 

          では、次回の定例教育委員会は 4 月 3 日の辞令交付式後ということ

でお願いします。 

局長補佐      学校から入学式のご案内が来ておりますので、皆様のお手元に配布

させていただきました。よろしくお願いいたします。 

教育長職務代理者  それでは、各自確認しお願いいたします。 

局長補佐      もう二点お願いします。今週の火曜日、21 日に初めて「二十歳のつ

どい」ということで開催をさせていただきました。対象者が 125 人で

79 人が参加されました。63.2％の参加率となります。最後に恒例とな

ってきましたが、バルーンリリースをして終了となりました。式典の

中では当時の中学校の先生が思い出話しをして盛り上げてくれ、とて

もいい雰囲気の中で式が進みました。保護者は会場に入れなかったの

ですが、Ｙｏｕｔｕｂｅによるライブ配信を行い、スマホで見たり会

場の外に設置したモニターでご覧いただいたような形です。また来年

も、このような形で実施することになるのかなと思っております。 

          続いて、いじめ案件についての報告です。小学校 1 件、中学校 1 件

でいじめの訴えがあった案件について、現在対応中であります。現在、

教育委員会と保護者による面談や解決に向けての話し合いをしている

ところであります。以上であります。 

教育長職務代理者  いじめについては、慎重に丁寧に対応していただきたいと思います。 

          将来、子どもたちが田上町の学校を卒業したと胸を張っていけるよ

うな対応をお願いいたします。他にありますか。 

なければ第 3回定例教育委員会を閉会いたします。 


